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УСТАНПВА СППРТСКА ХАЛА "БПЈНИК" БПЈНИК 

Ппис Ппсла 
 

Устанпва Сппртска хала „Бпјник“ Бпјник , а на пснпву шл. 24.,25,26. и 27. Закпна п 
раду ("Сл. гласник РС", бр. 24/2005, 61/2005, 54/2009, 32/2013, 75/2014, 13/2017 - пдлука 
УС, 113/2017 и 95/2018 - аутентишнп тумашеое), Статута Устанпве Сппртска хала 
«Бпјник» Бпјник бр.04/16 пд 15.12.2016. гпдине и Правилника п прганизацији и 
систематизацији радних места у Устанпви сппртска хала «Бпјник» Бпјник бр. 78/2018 пд 
19.03.2018. гпдине, кап и Правилника п измени и дппуни Правилника п систематизацији 
бр .249/20 пд 02.12.2020.гпдине, кпју заступа Директпр Дејан Станпјевић  пглащава  

 

ЈАВНИ КПНКУРС 

ЗА ПППУОАВАОЕ РАДНПГ МЕСТА 

у Устанпви Сппртска хала „Бпјник“ Бпјник 

                   

I Прган у кпме се раднп местп пппуоава:  

Устанпва Сппртска хала „Бпјник“ Бпјник, у Бпјнику, ул. Вука Карачића бб 

  

II Раднп местп кпје се пппуоава:  

  

 

1. КЛУПСКИ ЛЕКАР у Устанпви Сппртска хала „Бпјник“ Бпјник , 1 изврщилац на 
непдређенп време. 

 

 



Ппис ппслпва раднпг места:  

Врщи прпцену здравственпг стаоа, пднпснп прпверава здравственп стаое заппслених и 
раднп ангажпваних пднпснп присутних радника у Устанпви 

Прпверава здравственп стаое кприсника прпстпра Устанпве 

Пружа психп-спцијалну ппдрщку заппслених и раднп ангажпваних радника у Устанпви 

Предлаже мере защтите заппслених и раднп ангажпваних радника у Устанпви 

Предлаже мере защтите кприсника прпстпра Устанпве 

У време епидемије или пандемије врщи прпверу здравственпг стаоа заппслених и 
раднп ангажпваних пднпснп присутних радника у Устанпви (врщи мереое температуре 
и впди евиденцију) 

Предлаже мере защтите заппслених и раднп ангажпваних пднпснп присутних радника у 
Устанпви 

У време епидемије или пандемије врщи прпверу здравственпг стаоа кприсника 
прпстпра Устанпве 

Предлаже Директпру мере превентиве у време епидемије или пандемије какп 
заппслених и раднп ангажпваних у Устанпви такп и кпсисника прпстпра Устанпве 

Ппднпси извещтаје Директпру Устанпве п свакпј прпмени здравственпг стаоа какп 
заппслених и раднп ангажпваниха радника у Устанпви такп и кприсника прпстпра 
Устанпве 

Ппвременп ушествује кпд тумашеоа лекарских налаза какп уппщљених радника 
Устанпве и п тпме ппднпси извещтај Директпру Устанпве 

Врщи и друге ппслпве пп налпгу Директпра Устанпве 

  

 

 

  

  



Услпви за рад на раднпм месту:  

1. Заврщени медицински факултет-VII степен струшне спреме 

2. Лиценца за рад 

3.Ппзнаваое рада на рашунару 

4. Најмаое три гпдине искуства у струци 

Струшне псппспбљенпсти, знаое и вещтине кпје се прпверавају у избпрнпм ппступку:  

Ппзнаваое Закпна п Сппрту – усмена прпвера; ппзнаваое рада на рашунару – прпвера 
практишним радпм на рашунару (MS Office). 

 

III Местп рада:  

Бпјник, ул. Вука Карачића бб. 

 

IV Адреса на кпју се ппднпсе пријаве:  

Устанпва Сппртска хала „Бпјник“ у Бпјнику, ул. Вука Карачића бб, са назнакпм „За 
кпнкурс за раднп местп „Клупски лекар“. 

  

 

V Лице задуженп за даваое пбавещтеоа п кпнкурсу: 

Небпјща Маркпвић, тел: 016/3150146 и 0648835334 радним данпм пд 08:00 дп 14:00 
шаспва. 

             VI Услпви за рад на раднпм месту:  

            Држављанствп Републике Србије; да је ушесник кпнкурса пунплетан, да ппседује 
траженп раднп искуствп, да није правнпснажнп псуђиван на казну затвпра пд најмаое 
щест месеци,  да му није изрешена мера забране пбављаоа делатнпсти, да је 
здравственп сппспбан за рад, да ппседује знаое п закпнским прпписима на раднпм 
месту, да ппседује знаое за рад на рашунару.  



           VII  Рпк за ппднпщеое пријава:  

            Рпк за ппднпщеое пријавa је 8 дана. Рпк  ппшиое да теше пд дана на сајту 
Наципналне службе за заппщљаваое,  на пгласнпј табли Устанпве сппртска хала 
«Бпјник» у Бпјнику. У слушају да се пглас не пбјави истпг дана у свим медијима рпк се 
рашуна пд дана пбјављиваоа на сајту  Наципналне службе за заппщљаваое. 

            Пријава на кпнкурс садржи: име и презиме кандидата, датум и местп рпђеоа, 
адресу станпваоа, ппдатке п пбразпваоу, ппдатке п врсти и дужини раднпг искуства с 
кратким пписпм ппслпва на кпјима је кандидат радип дп ппднпщеоа пријаве на 
кпнкурс и пдгпвпрнпсти на тим ппслпвима, ппдатке п струшнпм усаврщаваоу и ппдатке 
п ппсебним пбластима знаоа. 

            Кпмисија за рангираое кандидата пбавља разгпвпр и тестираое кандидата кпји 
испуоавају услпве из кпнкурса и у рпку пд 15 дана пд дана заврщетка јавнпг кпнкурса 
дпставља Директпру ранг листу кандидата пп пгласу. Пре дпнпщеоа пдлуке Директпр 
мпже пбавити разгпвпр са кандидатима кпји испуоавају све услпве пп пгласу. 

VIII Дпкази кпји се прилажу уз пријаву на кпнкурс:  

Пријава са бипграфијпм и навпдима п дпсадащоем раднпм искуству; пригинал или 
пверена фптпкппија увереоа п држављанству; пригинал или пверена фптпкппија 
извпда из матишне коиге рпђених; пверена фптпкппија диплпме кпјпм се пптврђује 
струшна спрема; пригинал или пверена фптпкппија дпказа п раднпм искуству у 
струци (пптврде, рещеоа и други акти из кпјих се види на кпјим ппслпвима, са кпјпм 
струшнпм спремпм и у кпјем перипду је стешенп раднп искуствп), пптврда надлежнпг 
суда да кандидат није псуђиван и да се прптив оега не впди кривишни ппступак, 
пптврда надлежне пплицијске управе да кандидат није псуђиван,   лекарскп увереое да 
је кандидат раднп сппспбан. 

Сви дпкази прилажу се у пригиналу  или у фптпкппији кпја је пверена у ппщтини, суду 
или кпд јавнпг бележника. 

IX Трајаое раднпг пднпса:  

За наведенп раднп местп, радни пднпс се заснива на непдређенп време. 

 

 

 

 



X Местп, дан и време када ће се спрпвести избпрни ппступак:  

Cа кандидатима шије су пријаве благпвремене, дппущтене, разумљиве и пптпуне, уз 
кпје су прилпжени сви пптребни дпкази и кпји испуоавају услпве за рад на пглащенпм 
раднпм  месту прпвера  струшних псппспбљенпсти, знаоа и вещтина кпје се вреднују у 
избпрнпм ппступку, и тп прпвера знаоа, пднпснп ппзнаваоа рада на рашунару - 
практишним радпм на рашунару (MS Office), пбавиће се пп истеку рпка за ппднпщеое 
пријава пп кпнкурсу  п шему ће кандидати бити пбавещтени на кпнтакте (брпјеве 
телефпна и адресе) кпје наведу у свпјим пријавама. 

 НАППМЕНА: 

Неблагпвремене, недппущтене, неразумљиве или непптпуне пријаве и пријаве уз кпје 
нису прилпжени сви тражени дпкази у пригиналу или фптпкппији пверенпј у ппщтини 
или суду  или пд стране јавнпг бележника биће пдбашене.  

             Кпнкурс спрпвпди Кпнкурсна кпмисија именпвана пд стране Директпра Устанпве 
Сппртска хала „Бпјник“ Бпјник. 

Пвај пглас пбјављује се на пгласнпј табли ппслпдавца и на интернет презентацији 
Наципналне службе за заппщљаваое и у шасппису НСЗ Ппслпви. 

 

НАППМЕНА: Сви изрази, ппјмпви, именице, придеви и глагпли у пгласима, кпји су 
упптребљени у мущкпм рпду, пднпсе се без дискриминације и на пспбе женскпг ппла и 
пбрнутп (псим укпликп специфишним захтевима ппсла није другашије прпписанп) 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Ппдаци п ппслу 
 
Временскп трајаое пгласа за ппсап: 21.02.2022. - 01.03.2022. 

Врста рада: Непдређенп 

Брпј радника: 1 

Раднп искуствп: Више пд 3 гпдине 

Степен пбразпваоа: Факултет - VII1 степен (4-6 гпдине) 

Пбразпваое: Медицина 

Рад на рашунару: Обрада табела – Excel(Средои) - Обавезнп; Обрада текста – 
Word(Средои) - Обавезнп; 

Језик: 

Местп рада: Бпјник ; 

Наппмена: 

Впзашка дпзвпла: 

Дпдатна наппмена: Теренски рад; Рад ван прпстприја ппслпдавца; 

 


